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彩広清告示第１号 

 

令和６年第１回彩北広域清掃組合議会定例会を、２月８日小針クリーンセンター

２階会議室に招集する。 

 

  令和６年１月２９日 

 

彩 北 広 域 清 掃 組 合 

管理者 行 田 邦 子 
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令和６年第１回彩北広域清掃組合議会定例会会議録 

 

〇議事日程 

 令和６年２月８日（木）  午後１時３０分開議 

  第１ 会議録署名議員の指名 

  第２ 会期の決定 

  第３ 議案第１号 専決処分の承認を求めるについて（彩北広域清掃組合職員

の給与に関する条例の一部を改正する条例） 

  第４ 議案第２号 令和５年度彩北広域清掃組合会計補正予算（第２回） 

     議案第３号 令和６年度彩北広域清掃組合会計予算 

  第５ 特定事件の委員会付託 

                               

〇 会議に付した事件 

  議事日程に同じ 

                               

〇 出席議員（１０名） 

１番  小 林 淳 一 議員   ２番  駒 見 行 彦 議員 

３番  小 泉 晋 史 議員   ４番  福 島 と も お 議員 

５番  橋 本 祐 一 議員   ６番  川 﨑 葉 子 議員 

７番  田 中 和 美 議員   ８番  小 林   修 議員 

９番  梁 瀬 里 司 議員  １０番  金 澤 孝 太 郎 議員 

                               

〇 欠席議員（０名） 

                               

〇 説明のため出席した者 

行  田  邦  子  管 理 者 

並  木  正  年  副 管 理 者 

吉  田  明  夫  会計管理者 

江  森  裕  一  参 与 
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髙  坂     清  参 与 

                               

〇 事務局職員出席者 

事 務 局 長  内  山  正  一 

主   幹  今  井  剛  史 

書   記  福  田  延  孝 
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午後 １時 ３０分 開会 

〇梁瀬里司議長 皆様、こんにちは。本日、皆様には公私極めてご多忙のところ、

本組合議会定例会にご参集いただきまして、誠にありがとうございます。 

  それでは、ただいまから、令和６年第１回彩北広域清掃組合議会定例会を開会

いたします。出席議員が１０名で定足数に達しておりますから、議会は成立いた

しております。 

                               

△議事日程の報告 

〇梁瀬里司議長 これより以降の議事日程につきましては、お手元に配付してあり

ます日程表のとおりでございますので、ご了承願います。 

                               

△会議録署名議員の指名 

〇梁瀬里司議長 次に、日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議規則第８４条の規定により議長において指名いたします。 

   ５番 橋本祐一 議員 

   ６番 川﨑葉子 議員 

  以上２名の方にお願いいたします。 

                               

△会期の決定 

〇梁瀬里司議長 次に、日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  本件につきましては、閉会中の継続審査として議会運営委員会に付託してあり

ましたので、その結果について報告を求めます。 

      議会運営委員長 ４番 福島ともお議員。 

           ［福島ともお議会運営委員長 登壇］ 

〇福島ともお議会運営委員長 ご報告申し上げます。 

  当委員会は、去る２月１日に委員会を開催し、本定例会の会期及び日程につい

て協議をいたしました結果、会期を本日１日とし、議事日程をお手元に配付いた

しております。令和６年第１回彩北広域清掃組合議会定例会議事日程のとおり、

決定した次第であります。 
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  議員各位におかれましては、この日程にご賛同賜りまして、円滑にして効率的

な議会運営がなされますようお願い申し上げ、報告を終わります。 

〇梁瀬里司議長 お諮りいたします。 

  ただいまの議会運営委員長報告のとおり、本定例会の会期を本日１日とするこ

とにご異議ありませんか。 

           ［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

〇梁瀬里司議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、本定例会の会期は、本日１日と決定いたしました。 

  本定例会に、地方自治法第１２１条の規定により、説明のため管理者その他関

係職員の出席を求めました。 

  次に、管理者から提出されました議案につきましては、お手元に配付してあり

ます印刷文書によりご了承願います。 

                               

△議案第１号の上程、提案説明 

〇梁瀬里司議長 次に、日程第３、議案第１号を議題といたします。 

  朗読を省略して、管理者に提案理由の説明を求めます。    管理者。 

           ［行田邦子管理者 登壇］ 

〇行田邦子管理者 本日ここに、令和６年第１回彩北広域清掃組合議会定例会を招

集いたしましたところ、議員各位におかれましては、公私とも大変ご多用の中ご

参集を賜り、心から厚く御礼を申し上げます。 

  今年は、元日から能登半島で大きな地震があり、甚大な被害が発生しました。

お亡くなりになられた方々のご冥福を心よりお祈り申し上げますとともに、被災

された全ての方々にお見舞いを申し上げます。同時に、被災地の一日も早い復旧、

復興を切に願うところでございます。 

  さて、本組合の焼却施設小針クリーンセンターは、今年の８月で稼働後４０年

を迎えますが、これからも住民の皆様が安心できる安定的なごみ処理を継続して

まいります。議員各位におかれましては、引き続きのご理解、ご協力をお願いい

たします。 

  このたびの定例会においてご審議いただく案件は、専決処分の報告、補正予算
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及び新年度予算となっております。何とぞ慎重なるご審議を賜りますようよろし

くお願い申し上げます。 

  それでは、本定例会に提出いたしました議案について、議事日程の順序に従い

説明申し上げます。 

  議案書の１ページをお開き願います。議案第１号、専決処分の承認を求めるに

ついてでございます。本案は、地方自治法第１７９条第１項の規定により、昨年

の１１月３０日付で専決処分したものでありまして、同条第３項の規定に基づき

これを報告し、その承認を求めるものであります。 

  専決処分の内容といたしましては、彩北広域清掃組合職員の給与に関する条例

の一部を改正する条例について、人事院勧告及び埼玉県人事委員会勧告を受け、

組合構成市における関係条例の改正状況も踏まえ、組合職員の給料表の改定及び

期末・勤勉手当の支給割合の引上げなどを行ったものであります。 

  なお、詳細につきましては、事務局長から説明いたしますので、よろしくお願

いいたします。 

〇梁瀬里司議長 次に、細部説明を求めます。    事務局長。 

           ［内山正一事務局長 登壇］ 

〇内山正一事務局長 それでは、議案第１号について細部説明を申し上げます。 

  お手元に配付してございます議案書の１ページをお開きください。議案第１号、

専決処分の承認を求めるについてでございますが、本案は、彩北広域清掃組合職

員の給与に関する条例の一部を改正する条例について、地方自治法第１７９条第

１項の規定に基づき、令和５年１１月３０日付で専決処分したことから、同条第

３項の規定により、組合議会にご報告し、その承認を求めるものでございます。 

  議案書の２ページをお願いいたします。このたびの改正は、令和５年８月の国

家公務員に係る人事院勧告及び埼玉県人事委員会勧告を受け、また構成市の状況

を考慮し、組合職員の給料表の改定及び期末・勤勉手当の支給割合の引上げなど

を行ったものでございまして、昨年１２月支給の賞与から適用を行うため、令和

５年１１月３０日に専決処分いただき、同日付で公布しております。 

  それでは、改正内容についてご説明いたしますので、別冊の参考資料、条例等

新旧対照表をご覧ください。新旧対照表の１ページをお願いいたします。第１条
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の規定による改正内容は、第１６条の２の期末手当、第１６条の５の勤勉手当に

関する規定及び別表第１、行政職給料表の改正でございます。期末手当の１２月

支給割合を定年前再任用短時間勤務職員以外の職員については１００分の１２０

から１００分の１２５に、定年前再任用短時間勤務職員については１００分の６

７．５から１００分の７０に引上げを行い、勤勉手当の１２月支給割合を定年前

再任用短時間勤務職員以外の職員については１００分の１００から１００分の１

０５に、定年前再任用短時間勤務職員については１００分の４７．５から１００

分の５０に引上げを行うものでございます。この引上げに伴う影響額は約１８万

７，０００円、１人平均約３万７，０００円の増となっております。 

  別表第１、行政職給料表の改正では、人事院勧告に倣った構成市の給料表に準

拠し、表全体で見ますと引上額は１，０００円から１万２，０００円、組合職員

５人では１，０００円から４，９００円で、平均改定率０．８％となっておりま

す。 

  次に、新旧対照表８ページをお願いいたします。第２条の規定による改正内容

は第１条で改正した期末・勤勉手当につきまして、年間合計支給率を変えずに、

６月期と１２月期の平準化を図るため、第１６条の２の期末手当では定年前再任

用短時間勤務職員以外の職の支給率を１００分の１２５から１００分の１２２．

５に、定年前再任用短時間勤務職員の支給率を１００分の７０から１００分の６

８．７５にするものでございます。第１６条の５の勤勉手当では、定年前再任用

短時間勤務職員以外の職の支給率を１００分の１０５から１００分の１０２．５

に、定年前再任用短時間勤務職員の支給率を１００分の５０から１００分の４８．

７５にするものでございます。 

  議案書に戻りまして、８ページをお願いいたします。附則でございますが、施

行期日を附則第１項で、この条例は、公布の日から施行するとしております。な

お、ただし書にありますように、第２条の期末・勤勉手当の平準化の改正規定に

つきましては、令和６年４月１日から施行することとしております。 

  附則第２項では、第１条の給料表の改正につきましては、令和５年４月１日か

ら遡及適用を行うこととしております。 

  次に、附則第３項は、第１条の適用に当たり、改正前の給与条例により支給さ
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れた給与を給与の内払とみなす規定となっております。 

  以上で議案第１号の細部説明を終わらせていただきます。よろしくお願いいた

します。 

〇梁瀬里司議長 以上をもって説明は終わりました。 

                               

       △上程議案の質疑 

〇梁瀬里司議長 次に、質疑に入ります。質疑のある方はご通告願います。 

           ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

〇梁瀬里司議長 質疑の通告はありません。これをもって、質疑を終結いたします。  

                               

△上程議案の討論～採決 

〇梁瀬里司議長 次に、討論に入りますから、討論のある方はご通告願います。 

           ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

〇梁瀬里司議長 討論の通告はありません。これをもって、討論を終結いたします。  

  次に、採決いたします。 

  議案第１号、専決処分の承認を求めるについて、原案のとおり承認するに賛成

の議員は挙手願います。 

           ［賛成者挙手］ 

〇梁瀬里司議長 挙手全員と認めます。 

  よって、議案第１号は原案のとおり承認することに決しました。 

                               

△議案第２号及び議案第３号の一括上程、提案説明 

〇梁瀬里司議長 次に、日程第４、議案第２号及び議案第３号を一括議題といたし

ます。 

  朗読を省略して、管理者に提案理由の説明を求めます。    管理者。 

           ［行田邦子管理者 登壇］ 

〇行田邦子管理者 それでは、議案第２号及び議案第３号について順次ご説明申し

上げます。 

  議案書の１０ページをお開き願います。初めに、議案第２号、令和５年度彩北
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広域清掃組合会計補正予算（第２回）についてご説明申し上げます。このたびの

補正額は、歳入歳出とも２，７００万円の減額でございます。歳出、事業費、塵

芥処理費の減、それに伴い歳入、繰入金を減額いたします。 

  次に、議案第３号、令和６年度彩北広域清掃組合会計予算についてご説明申し

上げます。別冊の令和６年度彩北広域清掃組合会計予算の１ページをお開き願い

ます。歳入歳出の総額は、それぞれ５億４，１４２万６，０００円であります。

歳出の主なものは、人件費等の総務費や現施設の維持管理業務等の事業費など、

所要経費について計上したものであります。また、これらの事業を実施するため

の歳入ですが、構成市からの負担金、処理手数料、繰入金及び繰越金等を計上し

ております。 

  以上で議案第２号及び議案第３号の説明を終わらせていただきます。 

  なお、細部につきましては、事務局長から説明いたしますので、よろしくお願

いいたします。 

〇梁瀬里司議長 次に、細部説明を求めます。    事務局長。 

           ［内山正一事務局長 登壇］ 

〇内山正一事務局長 それでは、議案第２号及び議案第３号について順次ご説明申

し上げます。 

  初めに、議案第２号、令和５年度彩北広域清掃組合会計補正予算（第２回）に

ついてご説明いたします。議案書の１０ページをお願いいたします。第１条にあ

りますとおり、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ２，７００万円を減額

し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ５億６，３１８万８，０００円とするもので

ございます。このたびの補正は、主に３款事業費、３目塵芥処理費の需用費、電

気料において不用額が見込まれるため、減額補正を行うものでございます。 

  歳出からご説明いたしますので、２０ページ、２１ページをお願いいたします。

３款事業費、１項３目塵芥処理費１０節需用費は、右側２１ページ備考欄の塵芥

処理費の電気料を２，７００万円減額するものでございます。前年度からの輸入

原油等の価格高騰による電気料金の値上げを見越し当初予算を計上したところ、

国の激変緩和補助事業等もあり、１２月の時点で執行率が約４２％となっており

ます。予定をしていた基金の取崩しをせずとも執行可能と判断し、財源としての
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基金取崩し分２，７００万円を減額補正するものでございます。当初予算では、

月平均約８２０万円を見込んでおりましたが、４月の５８８万円をピークに１２

月時点では月平均４６５万円程となっております。 

  １８ページ、１９ページをお願いいたします。歳入でございますが、４款繰入

金、１項１目財政調整基金繰入金は、電気料の値上がり分についての特定財源と

しておりましたが、予算現額２，７００万円全額を減額するものでございます。 

  以上が議案第２号の説明となります。 

  続きまして、議案第３号、令和６年度彩北広域清掃組合会計予算についてご説

明いたしますので、別冊の令和６年度彩北広域清掃組合会計予算をご覧ください。

そちらの１ページをお願いいたします。第１条は、歳入歳出予算の総額をそれぞ

れ５億４，１４２万６，０００円と定めるものでございます。対前年度比２，８

７６万２，０００円の減額となっております。 

  第２条は、一時借入金の借入最高額を５００万円と定めるものでございます。 

  それでは、歳入予算からご説明いたしますので、７ページ、８ページをお願い

いたします。１款分担金及び負担金、１項１目組合負担金は４億２，８１５万４，

０００円で、対前年度比８９０万２，０００円の減額となっております。 

  次の２款使用料及び手数料、１項１目処理手数料は８，８２０万円で、対前年

度比１８０万円の減額となっております。 

  次の３款財産収入、１項１目利子及び配当金は７万円で、対前年度比６万円の

減額、財政調整基金の預金利子を見込んだものでございます。 

  次の４款繰入金、１項１目財政調整基金繰入金は２，０００万円で、主には価

格の高騰が続いている電気料に充てるため、基金の取崩しを予定しております。 

  次の５款繰越金、１項１目繰越金は５００万円で、前年度と同額となっており

ます。 

  ９ページ、１０ページをお願いいたします。６款諸収入、１項１目預金利子及

び次の２項１目雑入は、ともに１，０００円で、前年度と同額でございます。 

  次に、歳出予算についてご説明いたしますので、１１ページ、１２ページをお

願いいたします。１款議会費、１項１目議会費は７０万３，０００円で、対前年

度比９，０００円の増額となっております。 
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  次の２款総務費、１項１目一般管理費は４，９１４万５，０００円で、対前年

度比７３万７，０００円の減額となっております。主な減額要因は、資産管理シ

ステムの見直しなどによるものでございます。 

  １３ページ、１４ページをお願いいたします。１３ページ中段、２款２項１目

監査委員費は５万７，０００円で、前年度と同額でございます。 

  次の３款１項事業費は４億９，０４７万１，０００円で、全体で見ますと対前

年度比２，８０３万４，０００円の減額となっておりますが、目ごとに説明をさ

せていただきます。 

  １目事業総務費は２，１０８万７，０００円で、対前年度比１０５万３，００

０円の減額となっております。主な減額要因は、右側１４ページの備考欄、１０

節需用費のうち消耗品費を見直したことによるものでございます。 

  １５ページ、１６ページをお願いいたします。１５ページの中段、２目維持管

理費は７，８３１万２，０００円で、対前年度比６０６万３，０００円の減額と

なっております。主な減額要因は、右側１６ページの備考欄、１０節需用費でご

ざいまして、修繕料６，０００万円は対前年度比５００万円の減額計上となって

おります。前年度までに実施をした補修実績などを考慮し、主には焼却炉内の耐

火レンガの部分補修等の定期修繕を実施する予定でございます。 

  １５ページの下段、３目塵芥処理費は３億９，０７５万９，０００円で、対前

年度比２，０８５万８，０００円の減額となっております。主な減額要因として、

右側１６ページの備考欄、１０節需用費の電気料７，３２８万円は、対前年度比

２，５５５万１，０００円の減で、原油、天然ガス輸入価格の不透明な動向によ

る燃料費調整単価など、受電契約単価の改正を見込んだものでございまして、前

年度同様に例年より増額分の財源につきましては、財政調整基金の取崩しを見込

んでおります。 

  １２節委託料の焼却施設運転保守管理業務委託料１億５，６２０万円は、対前

年度比５１９万２，０００円の増で、３年間の委託契約の更新年度となることか

ら設計金額を計上したものでございます。 

  １７ページ、１８ページをお願いいたします。４目地元対策費は２４万３，０

００円で、前年度と同額の計上でございます。 
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  次の５目基金費は７万円で、歳入で見込んだ財政調整基金の預金利子を同基金

として積み立てるものでございます。 

  続く４款公債費、１項１目利子は、前年同様５万円で、一時借入金の利子を見

込んだものでございます。 

  次の５款予備費は１００万円の計上で、前年度と同額でございます。 

  １９ページから２８ページにつきましては、職員の給与費明細書となっており

ます。 

  ２９ページをお願いいたします。組合負担金調書でございますが、組合規約に

基づく負担金の計算書となっております。 

  以上で、議案第３号の細部説明を終わらせていただきます。よろしくお願いい

たします。 

〇梁瀬里司議長 以上をもって説明は終わりました。 

                               

       △上程議案の質疑 

〇梁瀬里司議長 次に、質疑に入ります。質疑のある方はご通告願います。 

  質疑の通告がありますので、発言を許します。    初めに、６番 川﨑葉

子議員。 

〇６番 川﨑葉子議員 今、ご説明をいただきましたので分かる部分もあるのです

が、ちょっと全体的なところからお伺いいたしたいと思います。 

  議案第３号であります。全体といたしますと、前年度の予算よりも２，８７６

万２，０００円の減となっている予算です。その中で歳出の削減をされている部

分もあるなと思いますが、その部分については、ちょっと細かな提示になります

けれども、１１ページの２款総務費、１項総務管理費の１目一般管理費について

は７３万７，０００円、こちらについては資産管理のシステムの見直しというこ

とがありました。この具体的なことをお聞きしたいと思います。 

  １３ページにつきましては、３款事業費、１項１目事業総務費の中で１０５万

３，０００円の削減がありました。こちらについては１０節需用費の消耗品費の

見直しによるということが主な削減ということでありましたけれども、この点に

ついてもお聞きしたいと思います。 
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  そして、１５ページ、１６ページになりますと少し金額が大きいのでお聞きす

るわけなのですが、こちらは２目維持管理費の６０６万３，０００円、また塵芥

処理費の２，０８５万８，０００円につきましては今もご説明があったのですが、

さらなる詳細な説明があれば伺いたいと思いますので、よろしくお願いいたしま

す。以上です。 

〇梁瀬里司議長 執行部の答弁を求めます。    事務局長。 

〇内山正一事務局長 川﨑議員の質問に順次お答え申し上げます。 

  まず、保守、機器借上料の関係で前年度より減額されている理由ということで、

こちらは資産管理システムというシステムがございまして、こちらは令和元年度

導入をしたシステムでございますが、施設建設関係の重要案件データ等の保護、

セキュリティ強化により重要データを扱う職員の負担軽減にもつながると考え設

置をしておりましたが、現在の組合事業及び取り扱うデータ情報等を総合的に判

断して、新年度はちょうど更新の時期でもございますが、更新をしないこととし

たため予算計上をしてございませんので、その分減額になっております。 

  続きまして、事業総務費の消耗品費をどう見直したのかというご質問なのです

けれども、事業総務費の消耗品は細かいもので、ねじやくぎからモーター等の機

器設備類の部品やペンキ、オイル、グリス類などが含まれております。部品価格

も軒並み値上がりをしている状況でございまして、定期交換の頻度や整備作業内

容がより効率的で効果的なものとなるよう頻度を変えたり、そういったこともあ

って効果的になるように見直しをしました。 

  しかしながら、安全の確保も必要なため、新年度におきましては、これまで以

上に施設の維持管理における現場作業員との協力体制の確立が重要となると考え

ておりますので、ご理解をよろしくお願い申し上げます。 

  続きまして、維持管理費、修繕料の減額に関してでございますが、修繕に関し

ましては日常点検、定期点検などに基づき補修を行ってございます。ごみを受け

入れ続けながら、施設停止をしての補修であり、補修期間を考慮しつつ、また限

られた予算の中で取捨選択をして行っている状況でございます。様々な設備の集

合体がごみ処理施設でありますが、新年度につきましては前年度までに実施をし

た補修実績などを考慮しまして、対前年度比５００万円の減額計上をさせていた
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だきました。今までも想定外の補修を迫られる場面もございますが、焼却炉内の

耐火レンガ等の部分補修等の定期修繕がとても重要になってございますので、そ

ちらを中心に実施していく予定でございますが、修繕料の減額になるように努め

てまいります。 

  最後に、電気料でございますが、令和５年度に減額補正をしておりますが、今

後のいろいろな状況を鑑みますと、電気料が少し例年より高くなるという見込み

で、若干増としております。以上でございます。 

〇梁瀬里司議長 再質疑ありますか。 

〇６番 川﨑葉子議員 大丈夫です。 

〇梁瀬里司議長 次に、通告がございます。    ７番 田中和美議員。 

〇７番 田中和美議員 議案第３号、３款１項１目事業総務費、１４ページになり

ます。下段のところで備考欄の前年度と比較させていただきますと、手数料３万

１，０００円がなし、こちらの理由と、その下です。保険料の内容とマイナス５

万７，０００円の理由ということでお伺いしたいと思います。細かいところで恐

縮ですけれども、小事が大事ということでご説明いただければと思います。 

〇梁瀬里司議長 執行部の答弁を求めます。    事務局長。 

〇内山正一事務局長 では、田中議員の質問に順次お答え申し上げます。 

  まず、手数料の減額ということでございますが、この手数料は組合が所有して

いる公用車の車検のための手数料でございます。令和５年度には車検がございま

したので手数料がかかったのですけれども、令和６年度は車検の予定はございま

せんので、減額しております。 

  続きまして、保険料の内容でございますが、まず保険の内容としまして建物総

合損害共済保険料３３万６，４１５円、あと公用車に係る保険料でございまして、

損害共済車両保険料３台分１万８，３０５円、１万８，４１０円、１万４０５円

と、現金動産総合保険料１，０００円でございます。 

  続きまして、保険料のマイナスの要因でございますが、先ほど申し上げました

ように前年度は公用車の車検がございまして、新年度は車検がございませんので、

それに付随します自賠責保険料の減額になっております。以上でございます。 

〇梁瀬里司議長 再質疑ありますか。 
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〇７番 田中和美議員 ございません。ありがとうございます。 

〇梁瀬里司議長 他に質疑ございますか。 

           ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

〇梁瀬里司議長 他に質疑はございません。これをもって、質疑を終結いたします。 

                               

       △上程議案の討論 

〇梁瀬里司議長 次に、討論に入りますから、討論のある方はご通告願います。 

           ［「なし」と呼ぶ者あり］ 

〇梁瀬里司議長 討論の通告はありません。これをもって、討論を終結いたします。 

                               

       △上程議案の採決 

〇梁瀬里司議長 次に、順次採決いたします。 

  初めに、議案第２号、令和５年度彩北広域清掃組合会計補正予算（第２回）に

ついて、原案のとおり可決するに賛成の議員は挙手願います。 

           ［賛成者挙手］ 

〇梁瀬里司議長 挙手全員と認めます。 

  よって、議案第２号は、原案のとおり可決することに決しました。 

  次に、議案第３号、令和６年度彩北広域清掃組合会計予算について、原案のと

おり可決するに賛成の議員は挙手願います。 

           ［賛成者挙手］ 

〇梁瀬里司議長 挙手全員と認めます。 

よって、議案第３号は、原案のとおり可決することに決しました。 

                               

       △特定事件の委員会付託 

〇梁瀬里司議長 次に、日程第５、特定事件の委員会付託を議題といたします。 

  お諮りいたします。次期議会の運営に関する事項、会期日程及び議長の諮問に

関する事項については、閉会中の継続審査として議会運営委員会に付託したいと

思います。ご異議ありませんか。 

           ［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 
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〇梁瀬里司議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、次期議会の運営に関する事項、会期日程及び議長の諮問に関する事項

については、閉会中の継続審査として、議会運営委員会に付託いたします。 

  以上をもって、本定例会に付議されました案件の全部を議了いたしました。 

  これをもちまして、令和６年第１回彩北広域清掃組合議会定例会を閉会いたし

ます。ご協力ありがとうございました。 

午後 ２時 １４分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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